



4 D SANITAIRES

virucide

4 D Sanitary virucide - 4 D Sanitario virucide

DÉTERGENT DÉTARTRANT DÉSODORISANT DÉSINFECTANT

Prêt à l'emploi. Spécialement conçu pour l'entretien des sanitaires (lavabo, douche, baignoire, bac à douche, faïence, inox, robinetterie, WC...). Il nettoie, détartre, désinfecte et désodorise en une seule opération. Il élimine les dépôts calcaires, parfume agréablement et redonne de la brillance à la robinetterie.

DETERGENT DESCALER DEODORIZER DISINFECTANT

Ready to use. Specially made for the maintenance of sanitary facilities (washbasin, shower, bathtub, shower tray, earthenware, stainless steel, taps, WC...). It cleans, descales, disinfects and deodorises in a single operation. It eliminates limescale deposits, gives a pleasant scent and restores the shine to taps.

DETERGENTE DESCALCIFICADOR DESODORANTE DESINFECTANTE

Listo para usar. Especialmente fabricado para el mantenimiento de instalaciones sanitarias (lavabo, ducha, bañera, plato de ducha, loza, acero inoxidable, grifería, inodoros...). Limpia, desincrusta, desinfecta y desodoriza en una sola operación. Elimina los depósitos de cal, proporciona un agradable aroma y devuelve el brillo a los grifos.

THOUY

BP 70539 - 81107 Castres cedex
France

+33 (0)5 63 62 70 33



750
ml

Mode

d'emploi: Produit prêt à l'emploi. Pulvériser sur une lavette ou papier à usage unique et appliquer sur la surface à nettoyer. Laisser agir de 5 à 15 minutes selon la désinfection souhaitée, frotter et rincer à l'eau claire. Précaution : Ne pas utiliser sur le marbre, la pierre. **Normes** en conditions de saleté : Bactéricide EN 1276, EN 13697 (Pseudomonas Aeruginosa, Escherichia Coli, Staphylococcus Aureus, Enterococcus Hira - temps de contact 5 min); Levuricide EN 1650, EN 13697 (Candida Albicans - temps de contact 15 min); Virucide EN 14476 (Virus de la Vaccine souche, Ankara ATCC - VR1508 - temps de contact 15 min). **Composition & Législation :** Agents de surface non ioniques, agents de surface cationiques : <5%. Parfum. Contient la substance active biocide : Alkyl (C12-16) diméthylbenzylammonium chloride [N°CAS 68424-85-1] 0,5% (m/m). Type de produit : liquide désinfectant prêt à l'emploi (TP2). Biodégradabilité ultime des agents de surface selon le règlement (CE) n° 648/2004 et ses modifications. Formule déposée au centre antipoison N° ORFLA : +33 (0)1 45 42 59 59. **Précautions d'emploi :** Réservé à un usage professionnel. Stocker et conserver dans son emballage fermé entre 5 et 40 °C. Fiche de données de sécurité disponible sur demande. Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit.

Instructions for use : Ready to use product. Spray on a cloth or disposable paper and apply to the surface to be cleaned. Leave to act for 5 to 15 minutes depending on the desired disinfection, rub and rinse with clear water. Caution : Do not use on marble, stone. Standards in dirty conditions : Bactericidal EN 1276, EN 13697 (Pseudomonas Aeruginosa, Escherichia Coli, Staphylococcus Aureus, Enterococcus Hira - contact time 5 min); Yeasticide EN 1650, EN 13697 (Candida Albicans - contact time 15 min); Virucidal EN 14476 (Vaccine Virus, Ankara strain ATCC - VR1508 - contact time 15 min). Composition & Legislation : Non-ionic surfactants, Cationic surfactants : <5%. Perfume. Contains the biocidal active substance : Alkyl (C12-16) dimethylbenzylammonium chloride [N°CAS 68424-85-1] 0,5% (m/m). Type of product : ready-to-use disinfectant liquid (TP2). Ultimate biodegradability of surfactants according to Regulation (EC) N° 648/2004 and its amendments. Formula deposited at the anti-poison centre N° ORFLA : +33 (0)1 45 42 59 59. Precautions for use : For professional use only. Store and keep in its closed packaging between 5 and 40 °C. Safety data sheet available on request. Use biocides with care. Read the label and product information before use.

Instrucciones de uso : Producto listo para su uso. Rocíar con un paño o papel desechable y aplicar sobre la superficie a limpiar. Dejar actuar de 5 a 15 minutos dependiendo de la desinfección deseada, frotar y enjuagar con agua clara. Precaución : No lo use en mármol, piedra. Normas en condiciones de suciedad : Bactericida EN 1276, EN 13697 (Pseudomonas Aeruginosa, Escherichia Coli, Staphylococcus Aureus, Enterococcus Hira - tiempo de contacto 5 min); Levuricida EN 1650, EN 13697 (Candida Albicans - tiempo de contacto 15 min); Virucida EN 14476 (Virus vacunal Ankara cepa ATCC - VR1508 - tiempo de contacto 15 min). Composición & Legislación : Tensioactivos no iónicos, tensioactivos catiónicos : <5%. Perfume. Contiene la sustancia activa biocida : cloruro de alquil (C12-16) dimetilbenzamilonio [N°CAS 68424-85-1] 0,5% (m/m). Tipo de producto : líquido desinfectante listo para usar (TP2). La biodegradabilidad final de los surfactantes según el Reglamento (CE) N° 648/2004 y sus enmiendas. Fórmula depositada en el Centro de Toxicología N° ORFLA : +33 (0)1 45 42 59 59. Precauciones de uso : Sólo para uso profesional. Almacenar y conservar en envase cerrado entre 5 y 40 °C. Hoja de datos de seguridad disponible a petición. Utilice los biocidas con cuidado. Antes de utilizarlo, lea la etiqueta y la información sobre el producto.

ATTENTION Provoque une sévère irritation des yeux. Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Porter un équipement de protection des yeux, des gants de protection. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste : consulter un médecin. Tenir hors de portée des enfants. Stocker dans un récipient fermé. Éliminer le contenu et le récipient dans un centre de collecte de déchets dangereux ou spéciaux. Contient Géraniol. Peut produire une réaction allergique.

WARNING Causes serious eye irritation. Harmful to aquatic life with long lasting effects. Wash hands thoroughly after handling. Wear eye protection, protective gloves. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention. Keep out of reach of children. Store in a closed container. Dispose of contents and container to a hazardous or special waste collection point. Contains Geraniol. May produce an allergic reaction.

ATENCIÓN Provoca irritación ocular grave. Nocivo para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. Lavarse las manos concienzudamente tras la manipulación. Llevar equipo de protección para los ojos, guantes de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Si persiste la irritación ocular: Consultar a un médico. Mantener fuera del alcance de los niños. Almacenar en un recipiente cerrado. Eliminar el contenido y el recipiente en un punto de recogida de residuos peligrosos o especiales. Contiene Géraniol. Puede provocar una reacción alérgica.

B60010 UFI: JEPS-N2Y7-N00E-2RQS
LOT/DLUO : Voir sur le haut du bidon
See packaging / Ver envase

ETHOUY



120422